

ISKUSTVA KORISNIKA
projekta TERAPIJA IGROM ZA DJECU U PROCESU I NAKON POSVOJENJA
Centra DJEČJA POSLA

„Nakon završene radionice psihodrame želim iskazati veliko zadovoljstvo kvalitetom vas, kao stručnjaka, vašem pristupu radu, kao i organizacijom i provedbom same radionice. Oduševio me već uvodni razgovor gdje se mogla vidjeti temeljitost vašeg rada, kao i veliki interes i volja za ono što radite, tj. probleme naše djece. Dijete je s veseljem iščekivalo svaku novu radionicu, što pokazuje da je i sama provedba iz dječje perspektive bila odlična. Završna analiza i savjeti su me oduševili, jer su iznimno korisni i otvaraju mi nove vidike u pristupu rješavanju svakodnevnih problema, a pristup unutar njem, meni nepoznatom svijetu našeg djeteta je neprocjenjivo vrijedan. Osobno mislim da bi trebalo biti još takvih radionica, jer su problemi iz spektra posvajanja veliki te da bi način informiranja o radionicama trebao biti širi. Dobila sam informaciju o održavanju radionice od prijateljice. Mogla sam propustiti jedan iznimno kvalitetan sadržaj u suprotnom, a takvih je sigurno mnogo. Korist je radionice višestruka, izgrađuje i našu djecu i nas te naše uzajamne odnose. Puno vam hvala na svemu!“

Obitelj N.

„Nakon završenog ciklusa psihodramskih radionica na kojima je sudjelovala moja kćer moram vam reći da sam zadovoljna i sretna da smo imali takvu jednu priliku baš u vrijeme kad moje dijete prolazi jednu delikatnu i nimalo laku životnu fazu u školskom sustavu. Na svaku radionicu je dolazila s puno volje i želje, a poslije mi je još satima prepričavala doživljeno. Iz razgovora s vama vidim da je riješila neke situacije koje ju muče i koje joj nisu lake. Svaka pohvala vašem radu i trudu kao i svim vašim savjetima na našim konzultacijama. Puno ste nam pomogle i želim vam još puno ovakvih radionica i projekata jer korist za našu djecu kao i za nas roditelje je neprocjenjiva. Puno hvala!“

Obitelj K.

„Projekt „Terapija igrom za djecu u procesu i nakon posvojenja“ u koju je moja djevojčica uključena pokazao se kao vrlo koristan jer joj je pomogao da procesira traume proživljene prije dolaska u našu obitelj. Sada je emocionalno smirenija, staloženija i sretnija. Činjenica da je moja djevojčica s veseljem odlazila na igranje ukazuje na stručnost i motiviranost voditeljica Projekta. Hvala Gradu što su prepoznali važnost podrške obiteljima nastalim posvojenjem i njihovoj financijskoj podršci koja mi je omogućila da se uključimo. Vjerujem da će tako nastaviti i u budućnosti i da će ovakvih projekata biti više.“

Obitelj T.